



## **Мужчине, убившему жителя Старого Оскола, предъявлено обвинение**

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 66-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 июля 2019 года обвиняемый со своим знакомым направился на берег реки для распития спиртного. Своего знакомого обвиняемый, ранее судимый, в том числе за убийство, не уважал, считал вором. В ходе распития спиртного он заметил, что знакомый потянулся к его вещам, взял кирпич и несколько раз ударил 51-летнего мужчину по голове, потом несколько раз ударил ножом. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. Обвиняемый скрылся и, хоть и не имеет регистрации на территории Российской Федерации, в кратчайшие сроки был задержан сотрудниками полиции.

Следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1377991>